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메이저스케일 트라이어드(Triads)
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지금부터 3음 코드인 트라이어드를 만들어 보겠습니다. (tri는 3을 의미합니다). 트라이어드 코드는 
3음을 쌓아서 구성됩니다. 
예를 들어 G 메이저 코드는 G - A - B - C - D - E - F# - G (W- W - H - W- W - W - H)라는 음들을 
사용하여 만들어집니다. 결과적으로 얻어지는 코드는 G 메이저 코드입니다. G 메이저 스케일에서 
만들어지는 두 번째 코드는 A 마이너입니다. 이렇게 그 코드를 구성하는 방법을 알려드리겠습니다. 
G - A - B - C - D - E - F# - G (W- W - H -W- W - W - H)입니다. 우리가 만든 코드에 3음을 
추가함으로써 코드가 메이저, 마이너 또는 디미니쉬인지를 결정할 수 있습니다. 메이저 코드는 루트와 
3음 사이에 2개의 완전음(메이저 3음 간격)이 있으며, 마이너와 디미니쉬 코드는 루트와 3음 간격 사
이에 완전음과 반음 간격이 있습니다. (마이너 3음) 이 작동 방식을 이해하기 위해 위의 다이어그램을 
살펴보세요. 우리는 각 스케일 음을 조화시키면서 계속 진행할 것입니다. 결과적인 코드는 다음과 
같습니다:

I -    G 메이저 =  G - B - D
II -   A 마이너 =  A - C - E
III -  B 마이너 =  B - D - F#
IV -  C 메이저 =  C - E - G
V -   D 메이저 =  D - F# - A
VI -  E 마이너 =   E - G - B
VII - F# 디미니쉬 = F# - A - C

결과적인 코드를 연습해 보시길 ..^^


